



Листовка за пациента

Neurolipon-MIP 600 / Невролипон-МІР 600

Състав на лекарството

1 капсула съдържа:

Лекарствено вещество: Thiocctic acid 600 mg

Помощни вещества: желатин, сорбитол, глицерол, оцветители: E171/E123

Фармакологично действие

Тиоктевата киселина е произвеждана от организма субстанция, която благоприятно повлиява нарушеното разграждане на захарите (глюкозния метаболизъм) при диабетичите. Наред с това тиоктевата киселина притежава и антиоксидантни свойства.

Име и адрес на производителя и притежател на разрешението за употреба

Chephasaar, Chem.-pharm. Fabrik GmbH
Mühlstr. 50, D-66386 St. Ingbert
Германия

Показания

Неприятни усещания при предизвикано от захарен диабет (захарна болест) множествоно увреждане на нервите (диабетна полиневропатия).

Противопоказания

Невролипон-МІР 600 не трябва да се приема при известна свръхчувствителност към тиоктева киселина.

Приложение по време на бременност и кърмене

От публикуваните досега резултати за репродуктивната токсичност няма данни за увреждащо плода действие.

Тъй като няма достатъчен опит, доказващ безвредността на лекарството по време на бременност, след настъпването ѝ, приложението му трябва да става само по лекарска преценка.

Тъй като няма данни относно преминаването на лекарството в майчиното мляко, трябва да се избягва употребата му по време на кърмене.

Нежелани лекарствени реакции

В отделни случаи се съобщава за алергични кожни реакции. Въз основа на подобрения глюकोзен толеранс в отделни случаи може да се наблюдава спадане на нивото на кръвната захар.

Взаимодействия

Не е изключено, при едновременна употреба с Невролипон-МІР 600 да бъде неутрализирано действието на cis-platina.

Може да бъде засилено понижавачото кръвната захар действие на инсулина, съотн на оралните антидиабетни средства. Поради това, особено в началото на лечението, се налага по-чест контрол на кръвната захар. В отделни случаи за избягване на хипогликемия е необходимо намаляване на дозата на инсулина, съотн на оралните антидиабетни средства.



Предупреждение

По време на лечението с Невролипон-МІР 600 строго трябва да се въздържате от употребата на алкохол, тъй като алкохола и неговите метаболити отслабват терапевтичното действие на Невролипон-МІР 600.

Указание за безопасност

Няма

Дозировка, продължителност на лечението и начин на приложение

Ако Вашият лекар не Ви е предписал нещо друго, приемайте 1 капсула дневно. Приемайте Невролипон-МІР 600 на гладно, несдъвкан, с достатъчно количество течност. Приемайте Невролипон-МІР 600 половин час преди закуска.

При силно изразени неприятни усещания (дизестезии) в началото се препоръчва парентерална терапия.

Тъй като предизвиканото от захарния диабет множествовено увреждане на нервите е хронично заболяване, може да се наложи Невролипон-МІР 600 да се приема продължително време.

В конкретния случай решение за лечението взема Вашият лекуващ лекар.

Условия за съхранение на запечатана опаковка и след първото ѝ отваряне

Не е необходимо да се спазват специални условия за съхранение.

Данни за срока на годност на лекарственото средство

Невролипон-МІР 600 не трябва да се приема след изтичане на датата, означена върху опаковката.

Лекарството да се съхранява на място недостъпно за деца!

Дата на последна редакция на текста:

Май 2005 година

